Don Bosco College, Tura
Report on Analysis of Alumni Feedback
2021-22
Most of the alumni 56% agree and 30% strongly agree that the overall ambience of
the college is conducive for effective learning. About 59% of them agree and 30%
strongly agree that the atmosphere of the institute is conducive to bring out the best
from them. About 56% agree and 29% strongly agree that the institute is able to
promote fair competitive learning atmosphere. Majority of the alumni i.e., 52% agree
and 39% strongly agree that the administration is sincerely putting efforts for the
development of the institution. About 60% of them agree and 19% strongly agree that
the institute responds timely to your grievances to their satisfaction.
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Amenities and Assistance provided at the college:

About 34%, 30% and 26% of the alumni opined that the classroom infrastructure is
very good, good and excellent respectively. With regard to drinking water facility,
around 29%, 29%, and 19% of them says that it is very good, good and excellent
respectively. Around 30%, 28% and 20% of the alumni opined that washroom
cleanliness and maintenance is good, excellent and very good respectively. Majority
of the alumni (65%) opined that the greenery in the college campus is excellent.
About 57% of the alumni opined that the cleanliness and maintenance of college
premises is excellent. With regard to canteen facilities, 38%, 23% and 22% of the
alumni says that it is good, very good and excellent respectively. Around 34%, 28%
and 25% of the alumni opined that the equipment, amenities and assistance for sports
activities is very good, excellent and good respectively.
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Canteen facilities

# Excellent
Very Good

= Good

H Average

™ Poor

Equipment, amenities, and assistance for Sports
activities

@ Excellent
Very Good

= Good

B Average

m Poor

Almost all alumni feel proud that they are the students of this college. They are
thankful to the college for providing quality education. They appreciate the dedicated,
friendly and cooperative attitude of the college staff. They show their indebtedness
towards the college for the efforts and hard work of the faculty. They admit that the
college played crucial role in shaping their professional, ethical and personal life.
They admit that their association with the college not only enabled them to acquire a
degree but also helped them to inculcate good human values and enriched them in
every sphere of their life. They proudly confess that the college developed their
confidence from the college programs and the teacher's encouragement for student's
participation in these programs. They acknowledged the contribution of the college in
developing their communication, leadership qualities, social commitment and
responsibilities which help them to build a lifelong relationship and also expect more
for the future generation. The students admit that the college provided the wings for

them to fly high to pursue their goals. They give credit to the college for their present
position in life.
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